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Вариант 1
1.Какое из перечисленных веществ имеет молекулярную кристаллическую решетку:  а) графит;    б) алмаз;     в)кварц;     г)углекислый газ     
2.Что такое пиролиз:
а) горение веществ;

б) разложение при нагревании без доступа воздуха;

в) растворение в воде при нагревании;

г) растворение в органических растворителях;

3.Углерод может участвовать в окислительно – восстановительных реакциях в качестве:

а) только окислителя;

б) только восстановителя;

в) как окислителя, так и восстановителя;

г) нет верного ответа

4.По какому признаку угарный газ нельзя отличить от углекислого газа:

а) по растворимости в воде;

б) по действию известковой воды;

в) по изменению цвета влажной индикаторной бумаги;

г) по запаху                                       

5.Какое из перечисленных веществ не реагирует с оксидом углерода ((V):

а)HCl;         б)NaOH;           в)Mg;           г)Ca(OH)2
6.Из какого вещества состоит «сухой лед»: 
а) оксид азота (IV);б) оксид углерода ((();  в) оксид углерода ((V);  г) вода                          

7.В каком из приведенных примеров уравнение электролитической диссо​циации угольной кислоты записано правильно:

а) H2CO3 = H2+ + CO32(
б) H2CO3 = H+ + HCO3(
в) H2CO3 = 2H+  + 2CO3(
г) правильного ответа нет

8.Какую формулу имеет питьевая сода:

а) Na2CO3;б) Na2CO3( 10H2O;в) NaHCO3;г) CaCO3
9.Каким из перечисленных способов нельзя получить карбонат кальция:

а) нагревание гидрокарбоната кальция;
б) взаимодействие растворов гидрокарбоната кальция и гидроксида кальция;

в) взаимодействие растворов карбоната натрия и хлорида кальция;

г) взаимодействие оксида кальция и оксида углерода ((()

10.Какой из перечисленных минералов не является карбонатом:

а) полевой шпат;    б) мел;в) известняк;    г) мрамор                              

11.Каким образом можно различить растворы силиката натрия и карбоната натрия:

а) по действию раствора HCl; б) по цвету; в) по действию раствора KOH;
г) по запаху                                    

12.Взаимодействию каких веществ соответствует ионное уравнение:

2H+ + SiO32(  =  H2SiO3(
а) Na2SiO3и  H2SO4;
б) Na2SiO3и  CO2;

в) CaSiO3иH2SO4;

г) H2OиSiO2
13.В каком из перечисленных соединений углерод имеет наименьшую воз-можную степень окисления:

а) CO;           б)CO2;         в)CH4;           г)CCl4
14.Растворимость углекислого газа в воде увеличивается при: 

а) повышении температуры;б) понижении давления;  в) повышении давления; г) правильного ответа нет

15.Известняк и глина служат сырьем для производства:
а) фарфора;        б) фаянса;          в) стекла;           г) цемента         

16.Вычислите объем углекислого газа (н.у.), который можно получить при обжиге 1кг известняка, содержащего 10% примесей:
а) 224л;

б) 201,6л;

в) 22,4м3;
г) 22,4л
Вариант 2
1.Какое из перечисленных веществ проводит электрический ток:

а) графит;                б) алмаз;                 в) кварц;                г) углекислый газ

2.Что такое адсорбция:

а) процесс разложения вещества;
б) процесс обмена взаимодействующих веществ;

в) процесс выделения адсорбируемых веществ;

г) процесс поглощения газообразных или растворенных веществ поверхностью другого, твердого вещества

3.Угарный газ может участвовать в окислительно – восстановительных ре​акциях в качестве:

а) только окислителя;    б) только восстановителя;

в) как окислителя, так и  восстановителя; г) верного ответа нет

4.Каким образом можно отличить углекислый газ от азота:

а) по запаху;

б) по действию на раствор хлороводородной кислоты;

в) по действию на раствор гидроксида бария;

г) по действию на горящую лучину 

5.Какое из перечисленных веществ не реагирует с угарным газом:

а) H2O;        б)O2;в)CuO;       г)правильного ответа нет  

6.Какой из перечисленных газов имеет наибольшую растворимость в воде:

а)азот;             б) аммиак;            в) кислород;             г) оксид углерода ((V) 

7.Угольная кислота – это:

а) сильная кислота;                      б) кислота средней силы;

в) слабая кислота;                         г) не диссоциирует на ионы       

8.Какая формула соответствует кальцинированной соде:

а) NaHCO3;
б) Na2CO3;

в) Na2CO3( 10H2O;

г)CaCO3
9.В какой реакции не выделяется углекислый газ:

а) разложение гидрокарбоната натрия;

б) взаимодействие карбоната калия и соляной кислоты;

в) разложение карбоната магния;

г) взаимодействие растворов карбоната натрия и гидроксида кальция

10.Какой из перечисленных минералов является карбонатом:

а) кварц;       б) известняк;     в) алмаз;       г) апатит       

11.Какое из перечисленных веществ не реагирует с раствором силиката на​трия:

а) CO2;    б) H2SO4;    в) раствор CaCl2;    г) НCl
12.Кремниевая кислота образуется при взаимодействии:

а) раствора K2SiO3и раствора HCl;б) SiO2иH2O;
в) SiO2 и раствора HCl;г) BaSiO3и H2O
13.В каком из перечисленных соединений кремний имеет наименьшую возможную степень окисления:

а) SiO2;          б)SiH4;          в)SiC;         г)Mg2Si
14.Кварцевый песок,сода и известняк служат сырьем для производства:

а) цемента;    б) кирпича;    в) стекла;      г) фаянса     

15.Что происходит при длительном пропускании углекислого газа через   из-

     вестковую воду:

а) выпадает осадок карбоната кальция;

     б) некоторое время раствор остается прозрачным, так как вначале образуется 

         растворимый в воде гидрокарбонат кальция, затем начинает выпадать оса-

         док карбоната кальция;

     в) сначала выпадает  осадок карбоната кальция, затем осадок растворяется,

         так как образуется растворимый в воде гидрокарбонат кальция;

     г) никаких видимых изменений не происходит 

16.При обжиге 1кг известняка было получено 179,2л углекислого газа (н.у.)

     Найдите массовую долю карбоната кальция в известняке.
а) 0,8кг; б) 80%;в) 0,2кг;г) 20%

Эталонные ответы
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